

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia komisie výstavby, ÚP a ŽP pri MsZ v Snine konaného dňa 26. 03. 2012

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Komisia na svojom dnešnom zasadnutí prerokovala tieto materiály:

- 1. Žiadosť Františka Dunaja a Márie, Ul. daľkovská 2181/63, Snina** o odkúpenie pozemku parc. č. C KN 1006/6, k.ú. Snina.
Komisia nemá námietky k odpredaju pozemku parc. č. C KN 1006/6, k.ú. Snina, ktorý je príľahlý k pozemku parc. č. C KN 1006/3, k.ú. Snina vo vlastníctve žiadateľa v súlade s VZN, za cenu ako pozemok zastavaný nepovolenou stavbou - oplotením.
- 2. Žiadosť Marcely Galandovej – GMECO, Komenského 2827/105, Snina** o zriadenie novej autobusovej zastávky pri obchodnom centre TESCO.
Vzhľadom na to, že na štátnej ceste I/74 je v blízkosti NC Tesco autobusová zastávka vo vzdialenosti cca 100 m komisia nedoporučuje zriadenie novej zastávky na ceste I/74. Komisia doporučuje zvážiť prípadné umiestnenie zastávky na Ul. perečinskej, ponecháva rozhodnutie na komisii ochrany verejného poriadku, bezpečnosti a dopravy a Okresnom dopravnom inšpektoráte Humenné.
- 3. Žiadosť Spoločenstva vlastníkov bytov na Ul. Kukučínovej 2040, Snina** o rozšírenie parkoviska.
Komisia doporučuje zaradiť predmetnú požiadavku do zoznamu požiadaviek na realizáciu odstavných plôch na území mesta, doporučuje uvažovať s realizáciou alt. 40 odstavných plôch, nedoporučuje alt. 60 odstavných plôch, vo dvore bytového domu.
- 4. Žiadosť Spoločenstva vlastníkov Vihorlatská 1419/7, Snina** o zväčšenie kapacity parkoviska vo dvore na Ul. Vihorlatskej.
Komisia na svojom ďalšom výjazdovom zasadnutí zrealizuje miestnu obhliadku, na základe obhliadky k žiadosti zaujme stanovisko.
- 5. Investičný zámer „Rekonštrukcia verejného osvetlenia v meste Snina – 1. etapa.**
Komisia doporučuje začať s realizáciou rekonštrukcie verejného osvetlenia v meste Snina. Doporučuje schváliť predložený investičný zámer so zohľadnením ceny rokovaním s VPS Snina, s.r.o. Po realizácii 1. etapy doporučuje zrealizovať SWOTT analýzu pre porovnanie, ako podklad pre realizáciu ďalších etáp rekonštrukcie osvetlenia.

V Snine dňa 26. 03. 2012

Zapísala: Ing. Lýdia Gičová

MUDr. Igor Latta
predseda komisie

